
 
 

JID 20-14 
 

Místo konání: DIOD, Jihlava 
Organizátor: Sdružení na podporu mezinárodního přátelství „Slunce“, o. s. 

Termín konání: 13. až 15. březen 2014 
 

JID 20-14 byl třináctý ročník regionální postupové přehlídky studentského divadla. 
Třídenní festival je jedinečnou šancí pro mladé (studentské) divadelní soubory uvést 
svá představení, která jsou založena na vlastní tvorbě či adaptaci převzatých 
divadelních her. Po každé inscenaci následuje rozbor, při němž diváci, herci i 
odborná porota diskutují o všech jejích aspektech – od výběru textu, jeho 
dramatizace, přes herecké výkony až po vzhled scény. Tyto rozbory poskytují 
souborům zpětnou vazbu, díky které se mohou dále rozvíjet. Navíc, festival nabízí 
členům souborů i veřejnosti účast na vzdělávacích workshopech s divadelní 
tématikou.  
 
Každý ročník festivalu má své motto. V roce 2014 jím bylo: Má to smysl?!, které 
vedlo k zamyšlení nad smyslem amatérského studentského divadla. V rámci aktivit 
spojených s festivalem proběhla výstava fotografií, zvací happening a především 
beseda, při které v panelové diskusi zaznívaly názory jak porotců, tak i herců 
studentských souborů na současné problémy a výzvy mladého divadla.  
 

JID 20-14 přinesl osm 
představení – od punkové hry 
Sežrat boty po adaptaci 
Havlova Odcházení. 
Inspiračním představení byla 
komedie 39 stupňů na námět 
Alfréda Hitchcocka v podání 
brněnského Buranteatru. 
Lektorský sbor ve složení 
Christov, Šotkovská, Rieger 
se shodli na doporučení na 
národní divadelní přehlídky 
Mladá scéna a Šrámkův Písek 
pro soubory z Hradce Králové, 

Lanškrouna, Nového Města na Moravě a Telče. Cenu diváků si odnesl divadelní 
soubor Škeble za svoji hru Vo tom mi nemluv. Workshopem na téma Homo Ludens – 
člověk hravý zaujal návštěvníky festivalu herec Horáckého divadla Jakub Škrdla.  
 
Organizace celého festivalu leží pouze na bedrech dobrovolníků, ať již ze Sdružení 
„Slunce“, tak studentů základních, středních a vysokých škol. Důkazem jejich dobře 
odvedené práce je nadregionální rozměr celé akce, na kterou se sjíždí soubory 
z celé České republiky. Finanční páteří festivalu je podpora ze strany Statutárního 
města Jihlavy, Kraje Vysočina i Ministerstva kultury.  
 
Více info na http://jid.slunceweb.cz/jid2014/. 

http://jid.slunceweb.cz/jid2014/

